

Участь кафедри екології у розвитку науково-технічної творчості студентів

ПІБ викладача Компанець Е.В.
 Кафедра екології
 Факультет природничо-географічної освіти та екології

1. Керівництво студентськими науковими гуртками та проблемними групами

<i>Назва студентського наукового гуртка</i>	<i>Кількість студентів</i>	<i>ПІБ студентів</i>	<i>Кількість проведених засідань за 2019 рік</i>
Гурток з екології	33	Кардаш Д., Личман В., Фарзалієв Е., Гошовська Т., Шевченко О., Полчанінов С., Грищенко К., Стьопіна А., Краснобаєва Т., Нехвядович О., Коротчук А., Волошин О., Щокіна В., Кулеш В., Бондаренко Л. Мелюк А., Ворчило О., Дригваль І., Варварецька С., Рябошапка С., Прончук А., Ємельяненко В., Данильченко А., Головка Б., Холодняк Л., Олійник С., Гусак В., Нагорна Р., Прядко С., Єрошов О., Марченко В.	7 занять

<i>Тема досліджень проблемної групи</i>	<i>ПІБ студентів</i>	<i>Результат роботи (статті, тези, виступи на конференціях)</i>
Антропогенне забруднення урбоєкосистем. Соціально-екологічний моніторинг і маркетинг, екологічна культура.	Кардаш Д., Полчанінов С., Грищенко К., Волошин О., Бондаренко Л., Рябошапка С., Прончук А.,	тези, виступи на конференціях

2. Участь студентів у наукових конференціях /круглих столах (під керівництвом викладача)

<i>Вид студентської наукової роботи</i>	<i>Назва конференції (круглого столу)</i>	<i>ПІБ студентів</i>
Виступи на університетській конференції /круглому столі	1. Інновації у сфері поводження з відходами: досвід та практика (Київ, 16 квітня 2019 року НПУ імені М.П.Драгоманова)	Кардаш Д., Личман В., Фарзалієв Е., Гошовська Т., Шевченко О., Полчанінов С., Грищенко К., Стьопіна А., Краснобаєва Т., Нехвядович О., Коротчук А.,

		Волошин О., Щокіна В., Кулеш В., Бондаренко Л. Мелюк А., Ворчило О., Дригваль І., Варварецька С., Рябошапка С., Прончук А., Ємельяненко В., Данильченко А.,
Виступи на Всеукраїнській конференції /круглому столі	Енергоефективність: наука, технології, застосування. (Київ, НПУ імені М.П.Драгоманова, 27 листопада 2019 року.)	Шевченко О.Варварецька С., Бондаренко Л.
Виступи на міжнародній конференції /круглому столі	1. Міжнародна науково-практична конференція з нагоди 30-річчя Національного природного парку «Синевир» (Україна, с. Синевир 18-20 вересня 2019 року)	Бондаренко Лідія, Волошин Олексій,

3. Підготовка учасників та переможців олімпіад

<i>Рівень</i>	<i>Назва олімпіади</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Результат участі</i>
Університетський	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2018-2019 навчального року зі спеціальності «Екологія»	Кардаш Д. Гошовська Т. Личман Володимир	2 місце 3 місце 1 місце
Всеукраїнський	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2018-2019 навчального року зі спеціальності «Екологія»	Личман Володимир	2 місце
Міжнародний	-	-	-

4. Підготовка учасників та переможців конкурсів студентських наукових робіт

<i>Рівень</i>	<i>Назва конкурсу</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Результат участі</i>
Університетський			
Всеукраїнський			
Міжнародний			

5. Науково-організаційна робота

<i>Вид роботи</i>	<i>Кількість</i>	<i>Назва</i>
Голова секції університетської студентської конференції /круглого столу		
Голова секції Всеукраїнської студентської конференції /круглого столу		
Голова секції міжнародної студентської конференції /круглого столу		
Член організаційного комітету	15	Конференція «Інновації у сфері

університетської студентської конференції /круглого столу		поводження з відходами: досвід та практика (Київ, 16 квітня 2019 року)
Член організаційного комітету Всеукраїнської студентської конференції /круглого столу		
Член організаційного комітету міжнародної студентської конференції /круглого столу		

Керівник наукового гуртка з екології, к.с-г. наук

Компанець Е.В.